

Вступ до роботи

На тлі колосального збільшення доступної наукової літератури вкрай важливим є оптимальне структурування роботи відповідно до загальноприйнятих правил, щоб читач міг оперативно знаходити відповіді на питання, які у нього виникають, навіть не читаючи працю повністю. Вступ є своєрідним дороговказом щодо читання роботи. Зі вступу видно, на яке підґрунтя спирається дослідник, розв'язання яких проблем може дати нові плідні результати і шляхом яких знарядь (методів).

Вступ до бакалаврської кваліфікаційної роботи складається з декількох структурних частин: загальне характеризування теми, обґрунтування її актуальності, формулювання мети і завдань, опис використаних методів та емпіричного матеріалу дослідження (з зазначенням обсягу¹, назви, авторів, перекладачів, напрямку перекладу).

У першому абзаці доречно охарактеризувати роль обраного напрямку та матеріалу дослідження у розв'язанні дотичного до нього кола проблематики не лише у рамках власної спеціальності, а з погляду сучасної науки, техніки чи промисловості, перспективами розвитку цивілізації: гармонізація багатокультурного інформаційного простору, пізнання і розвиток творчого потенціалу людини та законів естетики, потреба у міжособистісному духовному обміні, міжнародна науково-технічна/економічна співпраця і інтеграція, глобалізація, глобальні проблеми людства, впровадження штучного інтелекту, охорона здоров'я, міжнародна безпека, проблема естетичного виховання і духовного розвитку, сучасні виклики освіти та ін.). Таким чином, у вступі тема бакалаврської роботи вписується в загальнонауковий контекст, окреслюються мета, завдання, матеріал і об'єкт дослідження, надається аргументація актуальності і новизни дослідження, зазначається структура самої роботи з короткою характеристикою основних розділів.

В кінці вступу надається 5-7 ключових слів, що є термінами, які найтісніше пов'язані зі змістом роботи; за можливістю слід уникати множини у ключових словах.

¹ Обсяг емпіричного матеріалу можна вимірювати абсолютною кількістю знайдених прикладів або кількістю опрацьованих текстів (сторінко, слововживань, знаків)